Задачи с использованием формул оксидов.

Задача №1.

Какой объем займут 32 мг оксида серы (IV) при н. у.? 

Сколько атомов каждого элемента содержится в этом объеме?

	Дано.
m(SO2) = 32 мг

Найти:

V(SO2) = ?

N (S) = ?

N (О) = ?


	Решение.

1)  V(SO2) = Vm* n       n (SO2) =   /   ,

Из формулы SO2 видно, что она состоит из 1 атома серы и 2 атомов кислорода, следовательно:

1 моль (ммоль) оксида содержит

1 моль (ммоль) атомов серы и 2 моль (ммоль) атомов кислорода

N(S)=NA* n(SO2) , a    N(O)=NA* 2n(SO2)

2) M (SO2) =       /                                 

    n (SO2) =     /    =     ммоль
    V(SO2) =      *     =      мл
3) N(S) =       * 1020 *       =       * 1020 (атомов)

    N(O) =       *1020 атомов

Ответ: V(SO2) =        мл;  N (S) =       * 1020 (атомов); 

                                       N (О) =       * 1020(атомов)




Задача №2.

Какой объем займут 88 мг оксида углерода (IV) при н. у.? 

Сколько атомов каждого элемента содержится в этом объеме?

Задача №3.

Найдите массу 11,2 мл (н.у.) оксида серы (VI).

 Сколько атомов каждого элемента содержится в этой массе?

Задача №4.

Какой объем займут 66 мг оксида углерода (IV) при н. у.? 

Какому количеству вещества соответствует данная масса?

Сколько молекул СО2 содержится в данном объеме?

Сколько атомов каждого элемента содержится в этом объеме?

